

Errataliste zu " Reiseführer Physikalische Chemie", ISBN 978-3-662-47931-5

- S. 208** In Gl. 5-14 muss es am Ende heißen V_i (statt $-V_i$)
- S. 287** In Übungsaufgabe 7.11 muss die Einheit am Ende Joule („J“) bzw. Kilojoule („kJ“) und nicht „J/mol“ bzw. „kJ/mol“ lauten
- S. 348** Im ersten Satz von Kapitel 9.2 muss es heißen „...an der Phasengrenze flüssig/dampfförmig...“ statt „...an der Phasengrenze flüssig/fest...“
- S. 364** In Abb. 9.17 muss es im rechten Diagramm heißen: $a_i > x_i$

Reiseführer Physikalische Chemie

Entdecke die fantastische Welt der Thermodynamik!

Daubenfeld, T.; Zenker, D.

2017, XVII, 414 S. 346 Abb. in Farbe., Softcover

ISBN: 978-3-662-47931-5